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Ata da Oitava Reunião da Segunda Sessão 

Ordinária do Terceiro Período da Vigésima 

Legislatura, realizada no dia 03 de Março de 

2026. 

Aos três dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, às nove horas, 

nesta cidade de Valença, Estado do Rio de Janeiro, em sua sede à Praça XV de 

Novembro, 676, na sala do Plenário, reuniram-se à Câmara Municipal de 

Valença, sob a Presidência do Vereador Thiago Ribeiro Mac Gregor (Thiago 

Macgregor), os Edis: Átila Paiva Pereira (Átila de Parapeúna), Fábio Antônio 

Pires Jorge (Fábio Antônio), Fabrício Silva Machado (Fabrício Machado), 

Felipe Fulgencio Farias (Felipe Farias), João Victor Dias Alves (João Vitor 

Larry), Jocimar Vidal Peixoto (Jocimar de Valença), José Amauri Ferreira 

Lima (Amauri Lanterneiro), Márcio da Silva (Marcinho da Varginha), Maykon  

Felipe dos Santos Gonçalves de Oliveira (Maykon do Vadinho) e Salvador de 

Souza (Dodô). Em seguida, o Presidente em exercício convidou a todos para 

rezarem a oração do Pai Nosso. Iniciando o expediente, o Presidente em 

exercício, Thiago Ribeiro Mac Gregor, solicitou ao 2º. Secretário, Fabrício 

Silva Machado, que fizesse a chamada dos Vereadores, respondendo a presença 

os Edis: Átila Paiva Pereira (Átila de Parapeúna), Fábio Antônio Pires Jorge 

(Fábio Antônio), Fabrício Silva Machado (Fabrício Machado), Felipe 

Fulgencio Farias (Felipe Farias), João Victor Dias Alves (João Vitor Larry), 

Jocimar Vidal Peixoto (Jocimar de Valença), José Amauri Ferreira Lima 

(Amauri Lanterneiro), Márcio da Silva (Marcinho da Varginha), Maykon 

Felipe dos Santos Gonçalves de Oliveira (Maykon do Vadinho), Salvador de 

Souza (Dodô) e Thiago Ribeiro Mac Gregor (Thiago Macgregor).  Havendo 

quórum legal, o Presidente em exercício, Thiago Ribeiro Mac Gregor, iniciou 

a leitura do expediente, que constou do seguinte: Dispensa da leitura da ata da 

sessão do dia 26/02/2026 e aprovação da mesma, passando a leitura ao 2º. 

Secretário, Fabrício Silva Machado. Ofícios nºs. 019/2026 e 020/2026 do 

gabinete do Prefeito, em resposta ao requerimento nº. 004/2026, do Vereador 

Jocimar de Valença e ofício nº. 24/2026, do Vereador Marcinho da Varginha. 

Ofício 010/CIMEE/2026, da Diretora Interina do CIMEE, Márcia Leite de 

Almeida, em resposta ao Ofício nº. 008/EXP/2026, agradecendo o convite desta 

Casa Legislativa, e informando que no momento não tem como falar sobre o 

repasse dos valores do estacionamento rotativo porque desde que assumiu a 

Direção Interina desta instituição educacional não teve acesso ao repasse do 

mesmo até a presente data, por questões legais. Projeto de Lei Ordinária nº. 

14/2026, de 03/03/2026, origem Mensagem nº. 07/2026 do Poder 

Executivo, que revoga o Capítulo VIII do Remanejamento, Art. 27 

caput e o Art. 28 caput, Inciso I e II, da Lei nº. 2.549, de 10 de 

novembro de 2010, que dispõe sobre o Estatuto dos Profissionais da 

Educação no Município de Valença. O projeto será encaminhado à 
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Comissão de Constituição, Justiça e Redação para exarar parecer.  

Projeto de Lei Ordinária nº. 15/2026, de 03/03/2026, do Vereador 

Fabrício Silva Machado, que reconhece Dubai (Emirados Árabes 

Unidos) como Cidade-Irmã do Município de Valença/RJ, autoriza a 

formalização de cooperação institucional não vinculante e dá outras 

providências. O projeto será encaminhado à Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação para exarar parecer. Projeto de Lei Ordinária nº. 

16/2026, de 03/03/2026, do Vereador Márcio da Silva, que estabelece 

normas de proteção ao consumidor do serviço público de água e esgoto 

no Município de Valença, garantindo desconto proporcional por 

interrupção do fornecimento, responsabilidade pessoal pelo débito e 

vedação de negativa de acesso ao serviço por dívida de terceiro. O 

projeto será encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação para exarar parecer. Requerimento n°. 19/2026, de 03/03/2026, 

do Vereador Átila Paiva Pereira, ao Presidente do DETRAN-RJ, Rodrigo 

Dias Coelho, ao Diretor de Apoio Operacional, Antônio Francisco Soares 

de Siqueira Filho e ao Diretor Administrativo, Felipe Carvalho Rebelo da 

Silva, solicitando a ação do DETRAN em Movimento no Município de 

Valença/RJ. Sem que ninguém quisesse discutir, o mesmo foi colocado em 

votação, sendo aprovado por unanimidade. Requerimento n°. 20/2026, de 

03/03/2026, do Vereador Átila Paiva Pereira, solicitando o envio de Moção 

de Aplausos ao Sr. Leonardo de Souza Rosa, em reconhecimento ao seu 

admirável desprendimento, generosidade, espírito humanitário e coração 

solidário demonstrados ao promover a arrecadação e distribuição de 

centenas de cestas básicas destinadas aos moradores da cidade de Juiz de 

Fora, vítimas das recentes enchentes e tempestades que vêm assolando a 

região. Sem que ninguém quisesse discutir, o mesmo foi colocado em 

votação, sendo aprovado por unanimidade. Requerimento n°. 21/2026, de 

03/03/2026, do Vereador Fabrício Silva Machado, à Concessionária Light 

Serviços de Eletricidade S/A, solicitando a realização de árvores e a 

retirada de calçados pendurados na rede elétrica, na Rua Tarjino Pereira, no 

Município de Valença/RJ. Sem que ninguém quisesse discutir, o mesmo foi 

colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Requerimento n°. 

22/2026, de 03/03/2026, do Vereador João Victor Dias Alves, solicitando o 

envio de Moção de Aplausos ao Sr. Wagner Fontes Ribeiro, pelos 

relevantes serviços prestados à comunidade valenciana, especialmente na 

área do esporte. Sem que ninguém quisesse discutir, o mesmo foi colocado 

em votação, sendo aprovado por unanimidade. Requerimento n°. 23/2026, 

de 03/03/2026, do Vereador João Victor Dias Alves, em caráter de 

urgência, à Light Serviços de Eletricidade S/A, solicitando que seja 

realizado o serviço de poda dos galhos de árvores que se encontram 

emaranhados ou em contato com a rede de alta tensão, em todo o Bairro 

Cambota, no Município de Valença, abrangendo todos os pontos onde 
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houver necessidade da intervenção. Sem que ninguém quisesse discutir, o 

mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. 

Requerimento n°. 24/2026, de 03/03/2026, do Vereador Jocimar Vidal 

Peixoto, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa 

da Silva e ao Secretário Municipal de Ordem Pública, Defesa Civil e 

Transporte, Paulo Victor Guimarães Ferreira, solicitando a viabilidade de 

se adquirir um decibelímetro e viabilizar a Guarda Municipal a usar 

medidas coercitivas a usuários de qualquer tipo de veículo que ande em 

desacordo com a legislação vigente no que tange a barulhos e ruídos que 

causam a perturbação do sossego. Sem que ninguém quisesse discutir, o 

mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. 

Requerimento n°. 25/2026, de 03/03/2026, do Vereador Jocimar Vidal 

Peixoto, solicitando o envio de Moção de Aplausos à Convenção Batista 

Fluminense, pelos seus 135 anos de relevantes trabalhos realizados no Sul 

Fluminense, deixando grandes contribuições à sociedade. Sem que 

ninguém quisesse discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Requerimento n°. 26/2026, de 03/03/2026, do 

Vereador José Amauri Ferreira Lima, à Concessionária Light Serviços de 

Eletricidade S/A, no sentido de providenciar a troca do poste localizado na 

Rua Benjamin Guimarães, em frente ao nº. 414. Sem que ninguém quisesse 

discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Requerimento n°. 27/2026, de 03/03/2026, do Vereador 

Thiago Ribeiro Mac Gregor, ao Deputado Estadual André Corrêa, 

solicitando que intervenha junto ao Governo do Estado, para que o 

Programa Limpa Rio Manual atue nos córregos que cortam os Bairros 

Morada do Sol e São Cristóvão. Sem que ninguém quisesse discutir, o 

mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. 

Requerimento verbal do Vereador Fábio Antônio Pires Jorge, ao Deputado 

Estadual André Corrêa, solicitando o Limpa Rio Manual para o córrego 

que corta a Vila de Pedro Carlos. Sem que ninguém quisesse discutir, o 

mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. 

Indicação n°. 111/2026, de 03/03/2026, do Vereador Fábio Antônio Pires 

Jorge, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da 

Silva, extensiva ao Setor de Serviços Públicos, solicitando a troca de 

lâmpadas na Rua Panfilo Tavares, na Biquinha, próximo à igreja. Indicação 

n°. 112/2026, de 03/03/2026, do Vereador Fabrício Silva Machado, ao 

Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva e ao 

Secretário Municipal de Serviços Públicos, Paulo Cesar Pereira de Souza, 

solicitando a implantação de sistema de drenagem pluvial, com instalação 

de bueiros e galeria adequada, na Rua Welton de Souza Simões, no Bairro 

Chacrinha. Indicação n°. 113/2026, de 03/03/2026, do Vereador Felipe 

Fulgencio Farias, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira 

Corrêa da Silva e à Secretaria competente, no sentido de tomar 
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providências, com urgência, sobre os frequentes alagamentos, no período 

de chuvas, na Rua Visconde de Ipiabas, no Centro. Indicação n°. 114/2026, 

de 03/03/2026, do Vereador Felipe Fulgencio Farias, ao Prefeito Municipal 

de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva e à Secretaria 

competente, no sentido de colocar postes de iluminação pública na antiga 

Rua São José, atual Rua Walter Lameira, no Bairro Canteiro. Indicação n°. 

115/2026, de 03/03/2026, do Vereador Felipe Fulgencio Farias, ao Prefeito 

Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva e à 

Secretaria competente, no sentido de reiterar para que seja colocado um 

braço de luz em cima do ponto de ônibus próximo à rotatória, com 

referência do nº. 23.465, assim como fazer a manutenção do parquinho que 

fica atrás do campo, ambas as reivindicações na Rodovia Estadual Prefeito 

Clóvis Corrêa, no Bairro Santa Terezinha. Indicação n°. 116/2026, de 

03/03/2026, do Vereador João Victor Dias Alves, ao Prefeito Municipal de 

Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, com cópia às demais 

Secretarias competentes, solicitando a reforma do pórtico localizado na 

entrada do Bairro Cidade de Deus. Indicação n°. 117/2026, de 03/03/2026, 

do Vereador Jocimar Vidal Peixoto, ao Prefeito Municipal de Valença, 

Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva e ao Secretário Municipal de 

Serviços Públicos, Paulo Cesar Pereira de Souza, solicitando a realização 

de calçamento em toda extensão da Rua José Mariano da Silva, no Bairro 

Ponte Funda. Indicação n°. 118/2026, de 03/03/2026, do Vereador José 

Amauri Ferreira Lima, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso 

Pereira Corrêa da Silva, solicitando que seja criada no espaço da antiga 

fábrica Ferreira Guimarães, localizada no Bairro Santa Cruz, a denominada 

Rua do Grau, com suporte do Poder Executivo, a fim de que a prática 

esportiva seja realizada de forma organizada e segura. Indicação n°. 

119/2026, de 03/03/2026, do Vereador José Amauri Ferreira Lima, ao 

Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, 

solicitando que seja disponibilizado o espaço da antiga fábrica Ferreira 

Guimarães, localizada no Bairro Santa Cruz, local já utilizado pela 

Prefeitura para realização de eventos, para a realização de encontro de som, 

a ser promovido uma vez por mês, aos domingos. Indicação n°. 120/2026, 

de 03/03/2026, do Vereador Márcio da Silva, ao Prefeito Municipal de 

Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, solicitando a realização 

de reparo no encontro da ponte com a via pública, localizada na Rua Boa 

Ventura José Soares, próximo ao nº. 408, Bairro Canteiro. Indicação n°. 

121/2026, de 03/03/2026, do Vereador Márcio da Silva, ao Prefeito 

Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, solicitando 

a realização de obras de construção e reparo de calçadas nos Bairros 

Canteiro, Chacrinha e Varginha. Indicação n°. 122/2026, de 03/03/2026, do 

Vereador Maykon Felipe dos Santos Gonçalves de Oliveira, ao Prefeito 

Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, com cópia 
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ao Secretário Municipal de Saúde, Rafael de Oliveira Tavares e ao 

Secretário Municipal de Obras, Carlos José Ramos de Jesus, no sentido de 

providenciar um Posto de Saúde Básica, no Bairro Vadinho Fonseca. 

Indicação n°. 123/2026, de 03/03/2026, do Vereador Maykon Felipe dos 

Santos Gonçalves de Oliveira, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de 

Tarso Pereira Corrêa da Silva, com cópia ao Secretário Municipal de 

Obras, Carlos José Ramos de Jesus, solicitando o asfaltamento de todas as 

ruas do Bairro Santa Rosa 2 e do Bairro Vadinho Fonseca. Indicação n°. 

124/2026, de 03/03/2026, do Vereador Maykon Felipe dos Santos 

Gonçalves de Oliveira, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso 

Pereira Corrêa da Silva, com cópia ao Secretário Municipal de Serviços 

Públicos, Paulo Cesar Pereira de Souza, solicitando a substituição de todos 

os postes de madeira por postes de concreto, bem como a implantação de 

uma nova rede de iluminação pública da Estrada de São Bento, abrangendo 

todo o trecho, desde o início da via até o centro do Bairro. Indicação n°. 

125/2026, de 03/03/2026, do Vereador Salvador de Souza, ao Prefeito 

Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, com cópia à 

Secretaria competente, solicitando asfalto na Estrada da Charneca, 

iniciando na UBS de Osório até o final da subida. Indicação n°. 126/2026, 

de 03/03/2026, dos Vereadores Thiago Ribeiro Mac Gregor e Átila Paiva 

Pereira, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa 

da Silva, com cópia ao Secretário Municipal de Saúde, Rafael de Oliveira 

Tavares, reiterando a indicação nº. 036, para que seja retomado o 

atendimento odontológico no PSF de Alberto Furtado. Indicação n°. 

127/2026, de 03/03/2026, do Vereador Thiago Ribeiro Mac Gregor, ao 

Secretário Municipal de Saúde, Rafael de Oliveira Tavares, reiterando a 

indicação nº. 131, solicitando a implementação do CAPSi (Centro de 

Atenção Psicossocial Infantil-Juvenil) em Valença. Indicação verbal do 

Vereador Fábio Antônio Pires Jorge, ao Prefeito Municipal de Valença, 

Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, com cópia à Secretária Municipal 

de Educação, Renata Leite, sobre a viabilidade de transformar as 

dependências do Colégio de Desvio Gomes em escola de artesanato, com 

comercialização do artesanato produzido, e a escola de Pedro Carlos em 

creche municipal. Todas as Indicações foram deferidas pela Presidência e 

serão encaminhadas aos órgãos competentes. Logo após, o Presidente em 

exercício, Thiago Ribeiro Mac Gregor, passou o uso da Tribuna aos 

Vereadores, por sistema de rodízio. O Vereador Jocimar Vidal Peixoto 

(Jocimar de Valença) cumprimentou a todos. Teceu comentários sobre a 

indicação que apresentou hoje, solicitando a realização de calçamento em 

toda extensão da Rua José Mariano da Silva, no Bairro Ponte Funda. Teceu 

comentários também sobre o requerimento de Moção de Aplausos que 

apresentou, em honra à Convenção Batista Fluminense, pelos seus 135 

anos de relevantes trabalhos realizados no Sul Fluminense, deixando 
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grandes contribuições à sociedade. Ainda teceu comentários sobre outro 

requerimento apresentado, à Secretaria de Ordem Pública, sobre a 

viabilidade de se adquirir um decibelímetro e viabilizar a Guarda 

Municipal a usar medidas coercitivas a usuários de qualquer tipo de veículo 

que ande em desacordo com a legislação vigente no que tange a barulhos e 

ruídos que causam a perturbação do sossego. Pediu desculpas à população, 

pois foi adiado o Cine Inclusivo, para uma outra data que será divulgada, 

devido à influência de riscos em todo Estado do Rio de Janeiro. O 

Vereador José Amauri Ferreira Lima (Amauri Lanterneiro) cumprimentou 

a todos. Comentou que entrou com duas indicações voltadas para o espaço 

da Ferreira Guimarães; uma para que se crie lá a Rua do Grau; falou que 

até já conversou com o Prefeito e ele falou que podia fazer as indicações; e 

a outra para a realização de Encontro de Som, a ser promovido uma vez por 

mês, aos domingos. Disse que vê grande possibilidade das indicações 

serem atendidas, porque já falou direto com o Prefeito. O Vereador Márcio 

da Silva (Marcinho da Varginha) cumprimentou a todos. Teceu 

comentários sobre o projeto de lei nº. 16 que apresentou hoje, que 

estabelece normas de proteção ao consumidor do serviço público de 

água e esgoto no Município de Valença, garantindo desconto 

proporcional por interrupção do fornecimento, responsabilidade pessoal 

pelo débito e vedação de negativa de acesso ao serviço por dívida de 

terceiro. Pediu aos seus pares que analisem essa lei. Disse que acha que 

é uma lei de extrema importância e espera que seja aprovada nessa 

Casa e que o Prefeito sancione a mesma. Teceu comentários também 

sobre uma indicação que apresentou hoje, solicitando a realização de 

reparo no encontro da ponte com a via pública, localizada na Rua Boa 

Ventura José Soares, próximo ao nº. 408, Bairro Canteiro. Ainda teceu 

comentários sobre outra indicação apresentada, solicitando a realização de 

obras de construção e reparo de calçadas nos Bairros Canteiro, Chacrinha e 

Varginha. O Vereador Salvador de Souza (Dodô) cumprimentou a todos. 

Ratificou que em momento algum falou que essa taxa que é cobrada é 

imposta pela Secretaria de Meio Ambiente, pelo Secretário atual. Disse que 

continua discordando da segunda cobrança pela poda de árvore. Falou que 

sempre luta pelas causas que vem beneficiar a sociedade, principalmente a 

pessoa carente. Parabenizou o Secretário que mudou o prazo para 180 dias. 

Fez menção à dificuldade que as pessoas têm na hora de podar uma árvore 

que está atrapalhando. Explicou que só faz poda de árvore desde que esteja 

devidamente legalizada e autorizada pela Secretaria de Meio Ambiente. 

Disse que entrou com um pedido à Secretaria de Meio Ambiente no dia 28 

de outubro porque no Bairro Vale Verde, onde mora, nasceu uma árvore no 

meio da rua. Falou que não pode concordar que leve esse tempo todo para 

vistoriar uma árvore que está no meio da rua. Disse que continua 

aguardando a Secretaria para fazer essa vistoria, porque o carro sobe lá sim. 
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O Vereador Fábio Antônio Pires Jorge (Fábio Antônio) cumprimentou a 

todos. Agradeceu a indicação muito oportuna, inclusive pelo tema e pelo 

debate que tem tido na Casa, em relação à indicação do Vereador Jocimar, 

que fala na compra de aparelhos para medição do escapamento adulterado. 

Disse que isso demonstra que seu projeto de lei que penaliza, de maneira 

conjunta, o adulterador de escapamento e a pessoa que contrata uma pessoa 

com documento ilegal. Falou que quando o Vereador converge no mesmo 

objetivo já mostra que o projeto de lei vai ganhando apoio para que seja 

aprovado e automaticamente publicado. Parabenizou o Vereador Amauri 

que propõe a pista e o uso, com as estruturas necessárias, para a prática do 

grau. Falou que também faz da mesma forma, porque antes de protocolar 

procura viabilizar junto ao Executivo. Disse que tem um vídeo do Prefeito 

Saulo, falando sobre a lei do estacionamento rotativo e citando que às vezes 

tem muito parlamentar que passa pelo Parlamento e põe uma lei morta, que 

nasce e não altera nada. Disse que não adianta fazer uma lei, alterar um 

parágrafo de uma lei, se não conversou antes com quem é o interessado. 

Teceu comentários sobre a indicação verbal que apresentou sobre os dois 

colégios que foram desativados no Distrito de Conservatória. Mostrou a 

responsabilidade do Prefeito Saulo em melhorar Valença; disse que não é 

qualquer Prefeito que tem a coragem de abrir uma rua para poder colocar 

manilhamento, para poder fazer infraestrutura de água pluvial e para poder 

depois colocar o asfalto. O Vereador Fabrício Silva Machado (Fabrício 

Machado) cumprimentou a todos. Disse que não vai perder seu tempo com 

alfinetadas. Falou que quer discutir políticas públicas que vão cuidar do 

saneamento básico de nossa cidade; políticas públicas que estão olhando 

para jovens e adolescentes de nossa cidade, para não cair no caminho das 

drogas; políticas públicas que vão cuidar da segurança pública. Disse que 

não vai perder seu tempo em pensar em colocar dinheiro no bolso de forma 

leviana e ser malandro; não vai perder seu tempo quando faz alteração de 

uma lei e sofre ataque a ponto de falar que pato novo que acompanha pato 

velho toma tiro na asa. Falou que não vai lhe calar. Disse que está aqui para 

fazer a diferença e tem feito. Comentou sobre dois grandes projetos de lei 

que apresentou nessa Casa; um deles é o Maio Laranja, Lei nº. 3720/2025, 

que é para prevenir o enfrentamento do abuso sexual e exploração sexual 

infantil; e o outro são as palestras educativas nas escolas, que têm feito 

total diferença em nossa cidade. Disse que tem que trabalhar todo o ano 

sobre políticas das mulheres e não só no mês de março. Falou que está aqui 

para brigar pelo povo e não brigar de forma pessoal. Fez menção à 

Campanha Imposto do Bem; agradeceu ao Leandro Raider, Presidente da 

ACIVA, que abraçou a causa, o Presidente da UNIFAA, Dr. José Rogério 

Neto, que também abraçou a causa, o CEO da Empresa Pion G, que 

abraçou a causa e o Pastor Oséias que também abraçou a causa. O 

Vereador Felipe Fulgencio Farias (Felipe Farias) cumprimentou a todos. 
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Fez menção à indicação nº. 113 que apresentou hoje, referente à Prefeitura 

tomar providências, com urgência, sobre os frequentes alagamentos, no 

período de chuvas, na Rua Visconde de Ipiabas, no Centro. Também fez 

menção à indicação nº. 114 que apresentou, no sentido de colocar postes de 

iluminação pública na antiga Rua São José, atual Rua Walter Lameira, no 

Bairro Canteiro. Ainda fez menção à indicação nº. 115 que apresentou, no 

sentido de reiterar para que seja colocado um braço de luz em cima do 

ponto de ônibus próximo à rotatória, com referência do nº. 23.465, assim 

como fazer a manutenção do parquinho que fica atrás do campo, ambas as 

reivindicações na Rodovia Estadual Prefeito Clóvis Corrêa, no Bairro Santa 

Terezinha. Comentou que nos mandatos passados, através de uma parceria 

com o Ex-Deputado Federal Luiz Sérgio, conseguiu recursos federais para 

o Município de Valença e não precisou de recursos da Prefeitura. Disse que 

fez um pedido à Prefeitura para poder fazer a desapropriação e aí veio uma 

Emenda Parlamentar do Ex-Deputado Federal Luiz Sérgio, para poder 

construir a quadra do Bairro Monte D’Ouro. Falou que outro recurso 

público que batalhou junto ao Ministério da Saúde foi o Posto de Saúde do 

Bairro de Fátima. Disse que conseguiu através do Ex-Deputado Federal 

Luiz Sérgio uma Emenda para a FAA e conseguiu Emendas para o CEFET 

de Valença, inclusive a criação de laboratório, e foi uma das pessoas que 

intercedeu para que trouxesse o CEFET para Valença. Falou que hoje se 

aproximou do Deputado Federal Áureo Ribeiro, que ajudou e continua 

ajudando muito o Município de Valença; ajudou no investimento do 

coreto-palco em Conservatória, com investimento de mais de um milhão e 

meio de reais; a quadra de gramado sintético do Bairro do Canteiro, 

também houve a intercessão do referido Deputado, assim como também a 

permanência das agências dos Correios nos Distritos de Conservatória e 

Santa Isabel. Fez menção às três Emendas que o Deputado Federal 

encaminhou no ano de 2025, para o Município de  Valença, em especial à 

saúde pública de Valença; uma Emenda para a FAA de um milhão de reais, 

para poder aumentar as cirurgias eletivas, através do MAC, e oito milhões 

de reais para a Prefeitura, que foram quatro milhões de reais destinados ao 

PAB, que é voltado à questão da Atenção Básica Primária no custeio de 

ações de saúde nos municípios, em especial nas Unidades Básicas de 

Saúde, como reformas e equipamentos, e uma Emenda de mais quatro 

milhões de reais do MAC, que é justamente voltado para a questão de 

média e alta complexidade. O Vereador Thiago Ribeiro Mac Gregor 

(Thiago Macgregor) cumprimentou a todos. Teceu comentários sobre o 

requerimento que apresentou hoje, ao Deputado Estadual André Corrêa, 

solicitando que intervenha junto ao Governo do Estado, para que o 

Programa Limpa Rio Manual atue nos córregos que cortam os Bairros 

Morada do Sol e São Cristóvão. Teceu comentários também sobre uma das 

indicações que apresentou, ao Secretário Municipal de Saúde, Rafael de 
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Oliveira Tavares, reiterando a indicação nº. 131, solicitando a 

implementação do CAPSi (Centro de Atenção Psicossocial Infantil-Juvenil) 

em Valença. Ainda teceu comentários sobre outra indicação apresentada, 

em conjunto com o Vereador Átila, reiterando a indicação nº. 036, para que 

seja retomado o atendimento odontológico no PSF de Alberto Furtado. 

Disse que Valença tem muita coisa para ser feita, mas graças a Deus tem 

um governo que está de fato presente. Falou que quem acompanha suas 

redes sociais viu o vídeo que fez na quadra do Bairro Aparecida; disse que 

é uma vitória muito grande para os moradores daquela localidade. 

Comentou que na legislatura passada chegou a fazer um mutirão lá, junto 

com alguns moradores da Aparecida. Disse que conseguiu uma parceria 

com a Empresa Telhacom e instalou um corrimão naquela escada. Falou 

que além dessa luta que teve na legislatura passada, assim que assumiu o 

mandato foi convidado pelos moradores da Aparecida para que tomasse a 

frente de algumas demandas do bairro; e uma da demandas que lhe foi 

apresentada foi a demanda de reforma da quadra; teceu comentários a 

respeito. Falou que na sexta-feira a obra foi iniciada e os moradores estão 

satisfeitos e felizes. Agradeceu ao seu amigo Vitor Corvino, pela parceria e 

por essa construção e agradeceu, acima de tudo, ao Prefeito Saulo Corrêa, 

porque essa obra está sendo feita com recursos próprios da Prefeitura. 

Disse que está muito orgulhoso de ser base desse governo e trabalhar com 

um Prefeito que tem lutado por Valença. Logo após o uso da Tribuna, 

passou-se para a Ordem do Dia. O Presidente em exercício, Thiago Ribeiro 

Mac Gregor, solicitou ao 2º. Secretário, Fabrício Silva Machado, que fizesse a 

chamada dos Vereadores, respondendo a presença os Edis: Átila Paiva Pereira 

(Átila de Parapeúna), Fábio Antônio Pires Jorge (Fábio Antônio), Felipe 

Fulgencio Farias (Felipe Farias), João Victor Dias Alves (João Vitor Larry), 

Jocimar Vidal Peixoto (Jocimar de Valença), José Amauri Ferreira Lima 

(Amauri Lanterneiro), Márcio da Silva (Marcinho da Varginha), Salvador de 

Souza (Dodô) e Thiago Ribeiro Mac Gregor (Thiago Macgregor). Ausentes os 

Vereadores Eduardo Lima Santana de Ávila (Eduardo Ávila Dudu), Fabrício 

Silva Machado (Fabrício Machado) e Maykon Felipe dos Santos Gonçalves de 

Oliveira (Maykon do Vadinho). Em segunda discussão e votação o Projeto 

de Lei Ordinária nº. 217/2025, de 25/11/2025, do Vereador João Victor 

Dias Alves, que institui gratuidade no transporte coletivo municipal 

para usuários inscritos no Cadastro Único para Programas Sociais do 

Governo Federal. O Vereador Salvador de Souza pediu vista. O 

Presidente em exercício, Thiago Mac Gregor, colocou o pedido de vista 

em votação, sendo aprovado por nove votos. Em segunda discussão e 

votação o Projeto de Lei Ordinária nº. 220/2025, de 27/11/2025, do 

Vereador Jocimar Vidal Peixoto, que dispõe sobre a criação de projeto 

de revitalização de fachadas no Município de Valença/RJ e dá outras 

providências. Sem que ninguém quisesse discutir, o projeto foi 
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colocado em votação, sendo aprovado por nove votos. O Vereador 

autor justificou o projeto. Em segunda discussão e votação o Projeto de 

Lei Ordinária nº. 228/2025, de 11/12/2025, do Vereador João Victor 

Dias Alves, que institui a instalação de placas de identificação das vias 

públicas do Centro do Município de Valença, contendo QRCode, 

destinadas à divulgação de informações históricas, culturais e 

institucionais, e dá outras providências. Sem que ninguém quisesse 

discutir, o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado por nove 

votos. Nada mais havendo a tratar, o Presidente em exercício, Thiago Ribeiro 

Mac Gregor, encerrou a sessão. Eu,                      , Rosângela Maria Garcia 

Farany, Agente Técnico Legislativo, que redigi e digitei. E eu,                    , 

Fabrício Silva Machado,  2º. Secretário, subscrevo. Valença-RJ, 03 de Março 

de 2026. 

 

 


